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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кЗимовники) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ИК).

,.Щопускается проведение поверки отдельньIх ИК из состава АИИС КУЭ.
Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнzш информачионно-измерительнЕuI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кЗимовники> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
предна:}начена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полученной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <Зимовники> ПАО (ФСК ЕЭС).

.Щопускается поверка отдельньtх измерительньIх KaHmIoB, входящих в состав
ЛИИС КУЭ, с указанием в приложении к свидетельству о поверке перечня поверенных ИК.

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тила АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица l - Операчии поверки

Наименование операции
Номер

пlтlкта Н!
по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща !а
2. Внешний осмотр 7.1 Ща Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

1.з Да Ща

5. Проверка УСПД 7.4 Ща Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 Да /{а

7. Проверка нагрузки вторичньtх цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7,6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньн цепей
измерительных трансформаторов тока

7.7 .Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Да

7,9 Да !а
l 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

,7,|0
Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 !а Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, укшанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2,

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, атгестованных В

соответствии с ПР 50.2.012, из)пlивших настоящую методику поверки и р}ководстВо По

эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерениЙ не Менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньгх трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонzrлом, имеющим стаж работы по данномУ ВиДу

измерений не менее 1 года, изr{ившим документ <Методика выполнения измерениЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прОШеДШИМ

обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не менее двух специ€UIистов, один из которых должен иметь удосТоВеРеНИе,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с грУппОй ПО

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав ЛИИС КУЭ, осуществляется персончшом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее l года, изучившим документ <Методика выпоЛнеНИя

измерений мощности нагрузки трансформаторов IIапряжения в условиях эксплУатации) и

прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным докуменТоМ.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из которых должен ИМеТЬ

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше l000 В с группой по

Jф п/п наименование
Номер пункта
Н.Щ по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности + 1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до l0 А, предел

допускаемой относительной погрешностп t |,5 О/о
6

aJ

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатацииD

7,6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным док},]!{ентом

кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации>

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчиками системы
l.э

7 Радиочасы (МИР РЧ-01) 7.10

П рuлlе ч aHu е -rЩопускаеmсяпрlLчrененuе dруzuх ocHoтHblx лtвспоJl|оеаmельньIхсреdсmВповеркu
с меmролоzuческltJучlt харакmерuсmuксL|vru, обеспечuваюu|uл|u mребуемьtе mочносmu uзмеРеНuй.
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*оrооUaзопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ <Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениJI

счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации> и прошедшим обуtение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение проводят не

менее двlо< специаJIистов, один из которьrх должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьпь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 1,2.L007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правиЛ

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаТоры И

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.
4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование должны соответствовать требованиям гост |2.2.00з, гост |2,2.00,7.з,

гост |2.2.007.,l.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

УсловиЯ поверкИ АииС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,

нормированным в технической докlментации, но не выходить за нормированные условия
применения средств поверки,

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения tIоверки представляют следующ}то документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание тила АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предыдущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АииС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации заинтервzIл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 ПереД проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:

-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонzrла энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков

электроэНергии, УСПД; по размеЩениЮ этаJIонов, отключению в необходимьгх случаJIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

- проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборудования;

- средства поверки выдерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньrх доку]!{ентах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного зчвемления к конт}ру заземления должно
производиться ранее Других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, нzulичие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньIх компонентов, правильность схем

rтодключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической эt{ергии;

правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.
7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически

использованньIх измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, укаЗанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
проверяют наличие свидетельств о поверке И срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительньIх трансформаторов тOка и напряжения,

счетчиков электрической энергии, Усп,щ.при обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньIх компоненТов или свидетельств, срок действия которых близок к

окончанию, дальнейшие операции по поверке Ик, в который они входят, выполняют после

поверки этих измерительньгх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 iIровЪряют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовьтх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нztличие докуN{ентов

энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключениЯ - схемам,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтilмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии С указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.з.2проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносногО пойrr"ror.рu. оптическиЙ преобразОвателЬ подключают к любому

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в

месяц, гол). Проверку осуществляют визуЕ}льно или с
через оптопорт.

счетчике календарной дате (число,
помощью переносного компьютера

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 ПровЪряют наJIичие и сохранность пломб поверительньtх и энергосбытовьгх

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП.Щ.
7.4.2проверяют правильность функционирования успд в соответствии с его

эксплуатационной докрrентацией с помощью тестового программного обеспечения.

проверка считается успешной, если все счетчики опрошены Усп,щ и нет сообщений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют программную защиту успд от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформаuии

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5.1 Проверка защиты и идентификачия программного обеспечения.
Проверка цифрового идентификатора программного обеспечения происхоДиТ на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС <Метроскоп).

обес

для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить

хэширование 
- 
фаЬов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,

необiодимо открыть каталог и выделить файлы, содержащиеся в таблице 3. .щалее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим

соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 В ТеКСТОВОМ фОРМаТе,

при этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.

7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информаuии в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защитУ программного обеспечения на сервере Аиис куЭ от

несанкциоr"ро"ur"ого доступа. Для этого запускzlют на выполнение программу сбора

данных и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при

вводе неправильного пapoJul программа не разрешает продолжать работу.
7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают

аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружают

операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полуIено

сообщение об отсутствии (ключа защиты).

7.бпроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов

напряжения
7,6.| Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжаюп{их

организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи Тн со счетчиком,

Проu.р"1g' наJIичие документОв энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения первичньш и вторичньгх обмоток Тн, При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключени,I

первичных и вториtшых обмоток ТН.
7.6,2 При проверке мощности нагрузки вторичньш

что отклонение вторичного напряжения при нагруженной
более *10 % от lJg6l,a.

Измеряют мощность
(0,25- 1 ,0),SHoM.

нагрузки тн, которiш должна находиться в диапазоне

цепей ТН необходимо убедиться,
вторичной обмотке составляет не

цепей ТН проводят в соответствии с

измерений.
Измерение мощности нагрузки вторичных

аттестованной в установленном порядке методикой

Прuлtечанllя:
1 !опускаеmся uзмеренuе моu,|носmч на2рузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслч mакuе uзмеренuя прьвоdчлuсь прч сосmавленuч паспорmов-проmоколов на dанньtй

uзу,1ерumеЛьньtЙ канаЛ в mеченuе uсmекаюulеlо uчmepBcula л.lеэtсdу поверка7,1u сuсmел4ьl.

Резульmаmы проверкlt счumаюm положumельньtJйu, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm

вьtполненuе указанно2о выIае условlut dля ТН,

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрzllчlмного 9999ц9з9цеI:

Идентификационные данные (признаки) Значение

l 2

Идентификационное наименование ПО СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>

Номер версии
(идентификационный номер) По

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 02,7 47 769A45DE8E67B5 7Е

Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2.Щопускаеmся л4оulносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmны74 пуmем, еслlf, Llзвесmньt

BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансы всех усmройсmв, поdкпюченньtх ко вmорuчньtлl обмоmкацl
uзл4 е рumе льных mр ан с ф орм аmор о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наличие докр(ентов энергосбытовых организациЙ, подтверЖДаЮЩИХ

правильность подключения вторичньtх обмоток Тт. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подключения вторичньж обмоток ТТ.

7.7.2измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей Тт, которая должна находиться
в диапtвоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузками

|;2;2,5;3;5 и 10 в.д нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25;1,5; |,75; З,75 и

З,75 В,А соответственно.
измерение тока и вторичной нагрузки Тт проводят в соответствии с ат,гестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l .Щопускаеmся uзмеренuе ]|4оu,|носmu на2рузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, есл1l

mакuе uзлlеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала ллежdу поверкал|u сuсmеJйьь Резу.пьmаmьt проверкu

счumаюm положumельны]rltt, еслч паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе указанноzо
Bblu,te условuя dля ТТ.

2,ЩопускаеmСЯ JуtОLЦносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmныJil пуmе^l, еслlt uзвесmнЫ

BxodHbte (прохоdньtе) uлlпеdансы всех усmройсmв, поdlспюченньtх ко вmорuчньttl обмоmксL|уl

тт

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному док}менту <методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение

напряжения не долж"о npa""r-aTb 0,25 о/о от номинаJIьного значения на вторичной обмотке

тн.
Прuл|ечанuя:
l fопускаеmся uзJvlеренuе паdенuя напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслu mакuе uзл,lеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеZо uнmервала меuсdу поверксlмu сuсmел4ы. Резульmаmьt

проверкu счumаюm положumельныл|lt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьtполненuе

указанноzо Bblule mребованuя.
2lопускаеmся паdенuе напряженuя в

расчеmныlil пуmем, еслu uзвесmны паралtеmрьl

mока, проmекаюu,|е?о через лuнuю связu-

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы (МИР РЧ-01), принимающие сигнЕIлЫ спутниковоЙ

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания радиочасов с

показаниями часов успд, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд, Att."i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнЕrл событий всех компонентов системы, имеющих

встроеннЫе программные часЫ (успд, счетчиков и ивк) выделив события,

соответствующие синхронизации часов Успд, счетчиков и Ивк. Опрелелить поправки:

дtzуспд, Дt2.чi (где i - номеР счетчика), дtzивк. Рассчитать суточный ход часов успд,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход

превышает +5 с/сут .

лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

провоdной лuнllu связu u cuJla элекmрuческоzо

часов компонентов АИИС КУЭ не
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7.10 Проверка отс}.тсгвпr ошпбок ипформацпоцtlого обмева
Операчия проверкп отс)тствЕя ошибок ивфорt,lачиояяого обмеýа пр€дусматривает

эксперЕмеIттаJ!ьЕое полгверхдение вдеятичноqти числовой лзмерггельЕой хЕформации в
счет.IЕкaL\ элецри.Iеской )нергии (исходвая информачия). и пlлмят, цеЕгральrrоrо сервер.

В момевт проверки все техfiические средства, входящие в прверяеrой йК, должпы
быь включеttы.

7.10,1 На сервере спстемы распечатывilют зяачепия аlсrацой и реаспвпо
элеrсгрпческой эЕергиЕ, зарегястиромнные с 30-ти мпплпым rнтсрвалом за полпые
цреществ},tоIцЕе дЕю прверкя с!тки по всем ИК. Проверяют trалиtше дапЕьв!
соответов}тоrцпх каrцому ЗO-ти мин}тному иHTepBatIy времевп. Прпуск дlrrtпых ве

допускается за Еск.люче8ием cjt)цaea, когда этот пролуск бьrл обусловлеlt отключепием ик
или устрilяенным отказом какого-либо коtrlпонента системы,

7.10.2 Распечатьвают журла,т собышй счетчика и УСfЦ п отмечают момеггы
Еар}шения свrви мФi(ду измерительtlыми компонеtlтами системы. Проверлот сохраяностъ
измсритеrьпой ияформацлtи в памяти УСП! и сервере системы Еа тех иtfтерв€lдах времетиl в
течеяис которого была Еар}'шеflа связь.

7.10.З Распечатьвают ва ссрвсрс лрофиль нагрузки за полные сJлки,
предшествlтоцце дню поверки. Используя псреносноЙ комIьютер, считыв!tют через

оптопорт профвrь нагр}зки за те же сугки! храняtцийся в пlljvjгти счетЕtгка. Различие

зшачеЕrrй акгпввой (реаrгивt{ой) MottlltocTr!, хравящейся в Еамяm счетчика (с }^iегом
коэффщпегrов травсформачии измерительньD( тралсформаторов) и базе дадrьD(
центраJьЕого сервера Ее должно превышать дв}х едиrrиц м.ладшего разряда учтеявого
звачеввя.

7.10.4 Рекомепдуется вместе с прверкой по п. 7.10.З с,пячать показ:tншI счетLlика по
llктиввой и реактивЕой элекФшчсской эfiергии сФоrо в конце погучаса (часа) и сравЕпватъ с

даявымli, зарегrстрпрваЕЕымп в сервере системы для того же !!омеЕта арсмеви. Д'Iя ,того
визуаJIьно ЕrIй с аомоцью переносного компьют€ра через оптопорI счrтывzlют показаIlвJl

счетtIЕка по акгпвЕой и реакгивной элекФической энергии ll срitвпЕвают этп даrrвые (с

ретом коэффшеггов цапсформачяи измерительuш( трапсформаторв), с показанпями
зарегвстрирвдшдrя в сервере сцqтемы. Расхокде8ше Ее долiФо цревьшать ше единшIы
мдадшего разрrда.

8 оФорпл,lЕниЕ рЕзультАтов повЕрки
8,1 При полоlкв:гельяьD( результатах поверки вьцается свидетельство о поверке в

соответствиц с приказом Мпнистерства промышлсвности и торговlв Российской Федерации
Nsl8l5 от 02.07.2015 г.

8.2 ЗЕах поверюi Еiшосrlтся в соответствии с Ерпказом Министсрства
промышлеяпостп r, торговли РоссийскоЯ Федерации J"lЪ l8l5 от 02.07.20l5 г.

8.З При отрпцатеJБных результатaж поверки, аыявлеявьц при вЕепшем ocмoтtrlc,

опробовапви. пли выполвеtlии опсрациЙ поверки, вьцастся Езвецеt|ие о sепригодliости в

соответствци с прпказом Мипистсрства промьtшленвостп я торговjш РоссЕйской
Федерацци J{al8l5 от 02.07.2015 г.

ФБУ <(PocTecT-MocKBaD
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